

Beograd, 07.10.2015.

Jubilarni, deseti put, Wiener Städtische osiguranje je sponzor Odbojkaške lige

Wiener Städtische osiguranje, Odbojkaški savez Srbije i Udruženje odbojkaških klubova Prvih liga potpisali su Ugovor o sponzorstvu po deseti, jubilarni put. U skladu sa njim, i u narednoj sezoni, elitno odbojkaško takmičenje u Srbiji nosiće ime Wiener Städtische Super Liga. U okviru zajedničkog projekta „Sportski čas – Ispravi se!“ kompanija Wiener Städtische osiguranje najavila je renoviranje dva javna terena za odbojku.

Elitno nacionalno odbojkaško takmičenje i u sezoni 2015/2016 zvaće se **Wiener Städtische Super Liga**. Ovo je i zvanično potvrđeno Ugovorom koji je u sredu, 07. oktobra, potpisan između kompanije Wiener Städtische osiguranje, Odbojkaškog saveza Srbije (OSS) i Udruženja odbojkaških klubova prvih liga (UOKPL). Ugovor podrazumeva podršku realizaciji utakmica Super Lige, kojih će u predstojećoj sezoni biti maksimalno 244 u muškoj i u ženskoj konkurenciji. I u ovoj sezoni dodeljivaće se nagrada najboljem igraču i igračici meseca, kao i najboljem mladom igraču i mladoj igračici sezone, koji se biraju zajedno sa Sportskim žurnalom. Takođe, biće dodeljene i MVP nagrade za najbolju igračicu i najboljeg igrača Prvenstva.

„Od početka saradnje sa Odbojkaškim savezom Srbije i Udruženjem odbojkaških klubova prvih liga, želeli smo da mladim igračima i budućim reprezentativcima omogućimo bolji svakodnevni rad, ali i da dodatno promoviramo odbojku kao već uspešan sport. Naša saradnja je kontinuirano unapređivana, a kroz nagrade koje smo iz godine u godinu uvodili. Imajući u vidu dosadašnje rezultate odbojkaša, jasno je da smo odabrali pravi put“, rekla je Svetlana Smiljanić, član Izvršnog odbora Wiener Städtische osiguranja. Ona je naglasila da je dodatni doprinos razvoju odbojke ova kompanija dala i kroz projekat „Sportski čas – Ispravi se!“, koji je takođe deo saradnje sa OSS i UOKPL.

„I u ovoj sezoni, nastavićemo projekat „Sportski čas – Ispravi se!“, koji ima za cilj edukaciju osnovaca u školama širom Srbije o značaju odbojke za pravilno držanje i zdravu kičmu. Kroz ovaj sportsko-edukativni program dosad je prošlo oko 6.000 đaka u 31 gradu. U okviru ovog projekta, početkom naredne godine, renoviraćemo i dva javna odbojkaška terena, u Beogradu i Novom Sadu. Na svečanom otvaranju održaćemo i dva „Sportska časa“ kome mogu prisustvovati svi zainteresovani građani“, dodala je Svetlana Smiljanić.

Zvanično prvenstvo počinje utakmicama Super Kupa, i to u konkurenciji odbojkašica u sredu, 15. oktobra u Ubu, između ekipa Vizura i Tent, a u konkurenciji odbojkaša u utorak, 20. oktobra u Novom Sadu, između ekipa Crvene Zvezde i Vojvodine.

Wiener Städtische osiguranje sponzoriše nacionalno takmičenje – šampionat u odbojci od 2006. godine, a kroz saradnju sa Odbojkaškim savezom Srbije i Udruženjem odbojkaških klubova prvih liga. Do sada je uspešno realizovano oko 1.900 utakmica, a u poslednjoj sezoni ukupno je odigrana 231 utakmica.

Kompanija Wiener Städtische osiguranje a.d.o. osnovana je u Srbiji kao grinfield investicija austrijske kompanije Vienna Insurance Group Wiener Städtische Versicherung AG i već duže vreme zauzima stabilnu četvrtu poziciju na tržištu. U oko 40 gradova širom Srbije u kojima posluje i, sa više od 1.200 zaposlenih, korisnicima već 13 godina pruža besprekornu uslugu. Oslanjajući se na tradiciju svog osnivača, koja traje već 190 godina, Wiener Städtische osiguranje obezbeđuje pouzdanost i sigurnost za gotovo 150.000 zadovoljnih klijenata u Srbiji.